

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

Încheiat astăzi 27.06.2023 la ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 785/26.06.2023, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 35884/26.06.2023.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 10 consilieri , 8 consilieri prezenți prin intermediul online - - Sarca Valentin Cristian, Tiboii Claudiu, Negrea Elena, Munteanu Ion, Șișca Maria Laura, Darie Irinel, Banu Răzvan și Berea Marinel. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron - pentru a prezenta ordinea de zi.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului << Construire piste de biciclete în Orașul Comănești, jud. Bacău >>, cod C10- I1.4 - 45 - Pistă/Culoar pentru biciclete cu o lățime a benzii de 1,5 m.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului << Construire piste de biciclete în Orașul Comănești, jud. Bacău >>, cod C10- I1.4-45 - Pistă pentru biciclete cu o lățime de minim 2,4 m

Dl primar: S-au schimbat niște indicatori față de ce am trecut noi în faza de depunere proiect. Noi, am dorit să facem pistă de bicicletă pe toată lungimea gabioanelor de-a lungul râului Trotuș, în faza studiului DALI. Proiectanții, respectând normativele impuse pentru astfel de proiecte, au constatat că în anumite zone sunt întreruperi (de ex în zona Cercea , mai este încă o zonă mai la vale, este un pârâu care se varsă în râul Trotuș). În aceste zone nu se mai pot face piste de biciclete. Această pista trebuie să aibă continuitate, este o condiție de bază. Ca să nu pierdem proiectul, a trebuit să-l regândim, să-l reorganizăm și, astfel, am pierdut o cantitate din lungimea pistei. O să mergem pe zona falezii în centrul orașului, unde pista va fi de 2,4 m lățime, iar valoarea totală va fi de 32 miliarde. Cealaltă pistă de 1,5 m o vom efectua în zona cartierului Zăvoi, unde putem să facem o pistă continuă, fără întreruperi, - Zona Cimitirul eroilor până la Colegiul tehnic Dimitrie Ghika , valoare 7 miliarde 11 mii lei. Altfel, am fi pierdut proiectul. Dacă doriți, puteți veni cu altă variantă. Noi am vrut să avem continuitate în prima variantă, de-a lungul râului Trotuș, dar nu se poate cu întreruperi. Este un proiect care ne interesează, avem o categorie de persoane care sunt interesate de ciclism. Când am intrat eu primar, erau foarte puține biciclete. Noi am mai depus un proiect pe PIDU, tot cu piste de biciclete, prin anii 2015. Mă oprește lumea mereu și îmi zice că orașul este foarte frumos, oare are ceva cu mine?

Dl președinte de ședință Cozma Florin Ionuț : Supune la vot ordinea de zi: se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului << Construire piste de biciclete în Orașul Comănești, jud. Bacău >>, cod C10- I1.4 - 45 - Pistă/Culoar pentru biciclete cu o lățime a benzii de 1,5 m.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului << Construire piste de biciclete în Orașul Comănești, jud. Bacău >>, cod C10- I1.4-45 - Pistă pentru biciclete cu o lățime de minim 2,4 m.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează în unanimitate.

Dna. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Cozma Florin Ionuț

Secretar general,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena